
式の計算＿公立高校＿2021

■　27x2y÷（－ 9xy）×（－ 3x）を計算しなさい。（　　　）

（P202103023 201 01 0200）

愛知県公立高　2021年

■　
3x－ 2

4
－

x－ 3

6
を計算しなさい。（　　　）

（P202103023 101 01 0200）

愛知県公立高　2021年

■　2x－ y－
5x＋ y

3
　（　　　）

（P202103002 001 01 0104）

青森県公立高　2021年

■　10xy2 ÷（－ 5y）× 3x　（　　　）

（P202103002 001 01 0103）

青森県公立高　2021年

■　
x－ 2y

2
－

3x－ y

6
を計算しなさい。（　　　）

（P202103005 201 01 0200）

秋田県公立高　2021年

■　
4a＋ b

9
－

a－ 2b

3
　（　　　）

（P202103017 001 01 0104）

石川県公立高　2021年

■　
9

4
xy3 ÷

3

2
xy　（　　　）

（P202103017 001 01 0103）

石川県公立高　2021年

■　2（2a－ b）＋ 3（a＋ 2b）を計算しなさい。（　　　）

（P202103003 001 01 0200）

岩手県公立高　2021年

■　24xy2 ÷（－ 8xy）× 2x　（　　　）

（P202103038 001 01 0300）

愛媛県公立高　2021年

■　
x

2
－ 2＋

( x

5
－ 1

)
　（　　　）

（P202103038 001 01 0200）

愛媛県公立高　2021年

■　3（a－ 2b）－ 2（2a＋ b）　（　　　）

（P202103044 001 01 0103）

大分県公立高　2021年

■　
x＋ 2y

3
＋

x－ y

5
　（　　　）

（P202103044 001 01 0104）

大分県公立高　2021年

■　63a2b÷ 9ab　（　　　）

（P202103027 501 01 0400）

大阪府公立高　2021年
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■　
(

3

4
ab

)2

÷
9

8
a2b×（－ 2b）を計算しなさい。（　　　）

（P202103027 301 01 0200）

大阪府公立高　2021年

■　
7a＋ b

3
－

3a－ 5b

2
を計算しなさい。（　　　）

（P202103027 301 01 0100）

大阪府公立高　2021年

■　18b×（－ a2）÷ 3abを計算しなさい。（　　　）

（P202103027 201 01 0300）

大阪府公立高　2021年

■　4（x－ y）＋ 5（2x＋ y）を計算しなさい。（　　　）

（P202103027 201 01 0200）

大阪府公立高　2021年

■　5x×（－ x2）　（　　　）

（P202103027 101 01 0500）

大阪府公立高　2021年

■　6x－ 3－ 4（x＋ 1）　（　　　）

（P202103027 101 01 0400）

大阪府公立高　2021年

■　10x＋ 2y－ 5（x－ 2y）　（　　　）

（P202103027 401 01 0400）

大阪府公立高　2021年

■　24x2 ÷ 8x　（　　　）

（P202103027 401 01 0500）

大阪府公立高　2021年

■　3（4x－ y）－ 4（x－ 2y）　（　　　）

（P202103027 501 01 0300）

大阪府公立高　2021年

■　（－ 9ab2）× 2a÷（－ 3ab）　（　　　）

（P202103033 201 01 0400）

岡山県公立高　2021年

■　3（a－ 2b）－ 2（a＋ b）　（　　　）

（P202103033 101 01 0300）

岡山県公立高　2021年

■　10ab2 ÷（－ 2b）　（　　　）

（P202103033 101 01 0400）

岡山県公立高　2021年

■　6ab2 ÷ b× 3a　（　　　）

（P202103047 001 01 0500）

沖縄県公立高　2021年

■　－（－ 3x＋ y）＋ 2（x＋ y）　（　　　）

（P202103047 001 01 0600）

沖縄県公立高　2021年
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■　次の計算をした結果として正しいものを，それぞれあとの 1～4の中から 1つ選び，その番号を答

えなさい。

3x＋ 2y

5
－

x－ 3y

3
　（　　　）

1．
2x＋ 5y

15
　　 2．

4x－ 9y

15
　　 3．

4x＋ 21y

15
　　 4．

14x－ 9y

15

（P202103014 001 01 0400）

神奈川県公立高　2021年

■　次の計算をした結果として正しいものを，それぞれあとの 1～4の中から 1つ選び，その番号を答

えなさい。

8ab2 × 3a÷ 6a2b　（　　　）

1．4a　　 2．4ab　　 3．4b　　 4．6b

（P202103014 001 01 0300）

神奈川県公立高　2021年

■　6x2y×
2

9
y÷ 8xy2 を計算せよ。（　　　）

（P202103026 101 01 0200）

京都府公立高　2021年

■　x－ 2y－
x－ 9y

5
を計算せよ。（　　　）

（P202103026 201 01 0200）

京都府公立高　2021年

■　6xy÷
2

3
xを計算しなさい。（　　　）

（P202103021 001 01 0200）

岐阜県公立高　2021年

■　3（x＋ y）－ 2（x－ 6y）　（　　　）

（P202103043 201 01 0300）

熊本県公立高　2021年

■　3（x＋ y）－ 2（x－ 6y）　（　　　）

（P202103043 101 01 0300）

熊本県公立高　2021年

■　（－ 6a）2 × 2ab2 ÷（－ 9a2b）　（　　　）

（P202103043 101 01 0400）

熊本県公立高　2021年

■　（－ 6a）2 × 2ab2 ÷（－ 9a2b）　（　　　）

（P202103043 201 01 0400）

熊本県公立高　2021年

■　4x－ 2x×
1

2
　（　　　）

（P202103010 201 01 0102）

群馬県公立高　2021年

■　－ 6a3b2 ÷（－ 4ab）　（　　　）

（P202103010 201 01 0103）

群馬県公立高　2021年

■　a2b×（－ 3b）÷ 6ab2　（　　　）

（P202103039 101 01 0103）

高知県公立高　2021年
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■　
3x－ y

4
－

x＋ 2y

3
　（　　　）

（P202103039 101 01 0102）

高知県公立高　2021年

■　4xy÷ 8x× 6yを計算しなさい。（　　　）

（P202103011 101 01 0300）

埼玉県公立高　2021年

■　4x－ 9xを計算しなさい。（　　　）

（P202103011 101 01 0100）

埼玉県公立高　2021年

■　
4x－ y

2
－（2x－ 3y）を計算しなさい。（　　　）

（P202103011 201 01 0100）

埼玉県公立高　2021年

■　15a3b2 ÷
5

2
ab2 を計算しなさい。（　　　）

（P202103025 001 01 0600）

滋賀県公立高　2021年

■　
5

3
a－

3

4
aを計算しなさい。（　　　）

（P202103025 001 01 0200）

滋賀県公立高　2021年

■　（－ 2a）2 ÷ 8a× 6b　（　　　）

（P202103022 001 01 0102）

静岡県公立高　2021年

■　
4x－ y

7
－

x＋ 2y

3
　（　　　）

（P202103022 001 01 0103）

静岡県公立高　2021年

■　（8a－ 5b）－
1

3
（6a－ 9b）を計算しなさい。（　　　）

（P202103012 001 01 0300）

千葉県公立高　2021年

■　－ 4ab2 ÷（－ 8a2b）× 3a2　（　　　）

（P202103031 001 01 0105）

鳥取県公立高　2021年

■　3（x＋ y）－ 2（－ x＋ 2y）　（　　　）

（P202103031 001 01 0104）

鳥取県公立高　2021年

■　
5a－ b

2
－

a－ 7b

4
を計算せよ。（　　　）

（P202103013 001 01 0200）

東京都公立高　2021年

■　8a3b5 ÷ 4a2b3 を計算しなさい。（　　　）

（P202103009 001 01 0200）

栃木県公立高　2021年

■　3（2a－ 3）－ 4（a－ 2）を計算しなさい。（　　　）

（P202103016 001 01 0400）

富山県公立高　2021年
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■　2y2 ÷ xy× 5x2yを計算しなさい。（　　　）

（P202103016 001 01 0200）

富山県公立高　2021年

■　（15x＋ 5）÷ 5の計算結果はどれか，正しいものを次のア～エから 1つ選び，記号を書きなさい。

（　　　）

ア　3x　　イ　4x　　ウ　3x＋ 1　　エ　3x＋ 5

（P202103020 001 01 0200）

長野県公立高　2021年

■　8a2b÷（－ 2ab）2 × 6ab　（　　　）

（P202103029 101 01 0103）

奈良県公立高　2021年

■　9xy2 ÷ 3xy　（　　　）

（P202103029 201 01 0103）

奈良県公立高　2021年

■　2a－ 4b－ a＋ 8b　（　　　）

（P202103029 201 01 0102）

奈良県公立高　2021年

■　2（3a＋ b）－（a＋ 4b）を計算しなさい。（　　　）

（P202103015 001 01 0200）

新潟県公立高　2021年

■　a3b5 ÷ ab2 を計算しなさい。（　　　）

（P202103015 001 01 0300）

新潟県公立高　2021年

■　－ 6x2y÷ 2xyを計算しなさい。（　　　）

（P202103028 001 01 0200）

兵庫県公立高　2021年

■　
5

4
a2 ÷

15

2
a　（　　　）

（P202103018 101 01 0102）

福井県公立高　2021年

■　
5

4
a2 ÷

15

2
aを計算せよ。（　　　）

（P202103018 201 01 0100）

福井県公立高　2021年

■　3（2a＋ b）－ 2（4a－ 5b）を計算せよ。（　　　）

（P202103040 001 01 0200）

福岡県公立高　2021年

■　－ 8x3 ÷ 4x2 ×（－ x）　（　　　）

（P202103007 001 01 0103）

福島県公立高　2021年

■　－
6

7
a÷

3

5
を計算しなさい。（　　　）

（P202103024 001 01 0200）

三重県公立高　2021年

■　2（x＋ 3y）－ 3（2x－ 3y）を計算しなさい。（　　　）

（P202103024 001 01 0300）

三重県公立高　2021年
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■　－ 4（a－ b）＋ 5（a－ 2b）を計算しなさい。（　　　）

（P202103045 001 01 0400）

宮崎県公立高　2021年

■　（－ 4x）2 ÷ 12xy× 9xy2　（　　　）

（P202103006 001 01 0103）

山形県公立高　2021年

■　3（2x－ y）＋ 4（x＋ 3y）を計算しなさい。（　　　）

（P202103035 001 01 0500）

山口県公立高　2021年

■　27ab2 ÷ 9abを計算しなさい。（　　　）

（P202103035 001 01 0400）

山口県公立高　2021年

■　10a－（6a＋ 8）を計算しなさい。（　　　）

（P202103035 001 01 0300）

山口県公立高　2021年

■　56x2y÷（－ 8xy）　（　　　）

（P202103019 001 01 0500）

山梨県公立高　2021年

■　6x＋ 7y－ 2（x＋ 3y－ 9）　（　　　）

（P202103019 001 01 0600）

山梨県公立高　2021年

■　3（2a＋ 5b）－（a＋ 2b）　（　　　）

（P202103030 001 01 0103）

和歌山県公立高　2021年
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